
Compito di Elettrotecnica – 11 Gennaio 2018               Ing. Civile&Amb. 

Nome: _________________________  Cognome:__________________ Mtr: ________ 

Considerato il circuito in figura, ricavare la corrente ix(t) e calcolare la potenza attiva 

assorbita dalla resistenza da 50 Ω. 

Ricavare il circuito equivalente di Thévenin ai morsetti a, b.  

Un generatore trifase simmetrico di sequenza diretta e tensione di linea                    

alimenta carico bilanciato collegato a triangolo di impedenza                       tramite una 

linea di impedenza ZL=1+j. Determinare la terna delle correnti linea. 
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